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P4l an lascaire

Bhi fear ann. PAl ba ainm dé. Bhi sé tanai agus aird. Chaitheadh sé céta mdr agus bui
mar bhiodh sé iascaire. Gach |4 bhiodh sé ar an bhfarraige agus bhiodh sé ag iascaireacht. Bhi

sé iascaire an-mhaith.

La amhain, Dé Domhnach, nior bhi P8l ar an bhfarraige. Bhi sé sa theach ar an gcdsta.
Bhiodh sé ina chonai ar an gcdsta na Gaillimhe. Bhi sé amhain sa theach mar nior bhiodh
teaghlach aige. Nuair a bhiodh sé 6g, nior cheapadh sé ar na mna nd paisti. Ansin, agus nios
mo bliana déanai, nior bhiodh teaghlach aige agus bhiodh brén air go minic. Ar an 1a sin bhi
sé ag cur baisti. Bhi sé tuirseach den seachtain agus bhi uaidh bheidh sa theach, ach bhi

pionta Guinness uaidh.

Chuardaigh sé beoir sa theach ach nior thainig sé air. D’fhéach sé amach an teach.
Nior bhi an baisteach laidir anois. Cheap sé dul go dti an teach tabhairne. Chuir sé a chéta
iascaire uime agus chuir sé a bhréga airde air. Bhi sé a tri a chlog ansin. Cheap sé go raibh

nios mo am aige. Chuaigh s€ amach an teach agus shiuil sé 6 dheas go dti an teach tabhairne.

Bhi an teach tabhairne ag cara Phdl. Nior bhi nios mé daoine sa theach tabhairne mar
bhi an baisteach nios l3idir anois, agus bhi na daoine eile ag a dti. D’iarraidh sé pionta
Guinness 6na chara. Chuir a chara an pionta Guinness roimhe agus thosaigh sé an pionta a dl.
Tar éis deich néiméid, duirt a chara leis: “A Phdl, ta bron orm, ach ni mdér orm an teach
tabhairne a dhdnadh. T4 an baisteach nios dona agus ta orm dul go dti mo theach agus mo

theaghlach.”

D’fhéach P4l ar a phionta agus d’fhéach sé ar a chara. “Go maith” arsa. D’fhag sé a
phionta ansin agus d’fhill sé go dti a theach. Nuair a bhi sé istigh a teach, d’athraigh sé a
chuid éadai. Bhi an-bron air. Chuaigh sé go dti an cuisneoir agus chuardaigh sé uisce. Ach
ansin, thainig sé ar buidéal amhain beoir! Ba buidéal Guinness é. Thdg sé an buidéal agus

shuigh sé ina chathaoir is fearr, agus léigh sé a leabhar is fearr freisin. Bhi dthas air ansin.
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